

Железо

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Видеть во сне железо - суровый знак беды. Видеть сон, в котором Вы ощущаете на себе тяжесть железа и пытаетесь освободиться из-под него, предвещает Вам душевную растерянность и материальные потери. Ударить железом - означает, что Вы проявите эгоизм и грубость по отношению к тем, кто зависит от Вас. Увидеть во сне, что Вы обрабатываете железо, означает, что Вы пользуетесь негодными средствами, чтобы разбогатеть. Продавать железо во сне - означает, что Вас ждет сомнительный успех, а Ваши друзья окажутся лжецами. Увидеть во сне ржавое железо - к бедности и разочарованию. Видеть во сне раскаленное железо - сулит Вам неудачу, вызванную злоупотреблением своей энергии.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Железо всегда символизировало правосудие и власть. Железный молот в руках Тора заставляет уважать его могущество. Если о человеке говорят тверд, как железо, значит, этот человек сочетает в себе могущество, непоколебимость и власть. Железо также снится к осуждению - вы судите или судят вас. В любом случае, решение остается за тем, кто держит в руках железный предмет. Железо снится также к строительству дома, к подготовке солидного основания для карьеры, отношений с кем-либо или к достижению иной намеченной цели.

Источник - Дэвид Лофф

* * *

Железо - символ войны, противостояния, вражды, сильной власти. Видеть человека, голова которого закована в железо, - символ того, что в стране начнутся вооруженные столкновения мелких группировок, рвущихся к власти. Видеть детей с разным железным оружием в руках - предвестие рабства, завоевание страны чужестранцами. Пытаться раздавить насекомое, у которого железный панцирь, - означает, что подлый человек, обладающий влиянием, сумеет осуществить свои намерения, потому что с каждым днем все сильнее укрепляет свои позиции. Стать свидетелем момента, когда король раскрыл тайну своей неуязвимости: у него железное сердце, - это символ того, что в апреле резко изменится политика властей, она станет более лояльной и принесет облегчение тем, кто испытывал нужду и чувствовал себя на грани гибели. Видеть, что железо

Железо

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

ценится дороже, чем золото, - этот сон означает, что перемирие, заключенное в августе, будет поправлено в апреле и надо будет готовить оружие, потому что только полная готовность к войне каждого из противников может остановить противостояние.

Источник - Мишель Нострадамус

* * *

В полосах - твои заслуги получают признание; раскаленное - иметь взаимность в любви; ковать - энергичнее устраивай свою судьбу; быть закованным в железо - печаль и скорбь

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Прибыльное дело, подарок; полосовое - к признанию; раскаленное - взаимность; ковать - судьба.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Видеть во сне железо - явное предзнаменование несчастья. Если во сне Вы сгибаетесь под тяжестью железа, то это предвещает Вам душевную сумятицу и материальные потери. Ударять железом - означает, что Вы будете жестоки и эгоистичны по отношению к своим подчиненным и тем, кто зависит от Вас. Если Вам снится, что Вы обрабатываете железо - значит, Вы будете пользоваться нечестными способами для собственного обогащения. Продавать железо - к сомнительному успеху. Ваших друзей трудно будет назвать благородными людьми. Увидеть во сне ржавое железо - предвестие нищеты и разочарования. Если Вам снится, что цены на железо поползли вниз, то в реальной жизни Вы поймете, что судьба очень изменчива. Если же цены на железо повышаются, то Вы увидите свет в конце тоннеля. Вид докрасна раскаленного железа обещает Вам неудачу из-за неправильного применения Вашей энергии.

Железо

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Источник - Современный сонник

* * *

Твердая прибыль, надежная работа.

Источник - Эзотерический сонник